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Ata de Reunião Extraordinária (06/09/2017) – 1ª Sessão Extraordinária da 

Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste – Ano de 2017 –  Presidente: JOSÉ 

GERALDO DE OLIVEIRA; Secretário: JOSIAS MARÇAL JÚNIOR - Ao(s) seis 

dia(s) do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às 19:15 horas no plenário da 

Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste, situado nesta cidade, realizou-se reunião 

ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste. Verificou-se no livro próprio 

a presença dos seguintes Vereadores: 1-  GERALDO MAGELA DA SILVA ARAÚJO, 

2- JOSÉ GERALDO DE OLIVEIRA,  3 – RONIVALDO FERREIRA DA SILVA,  4 - 

FRANCISCO GENUINO MARTINS NETO, 5 – JOSIAS MARÇAL JÚNIOR, 6- 

SUELY MARIA MARTINS FREITAS, 7 - ALAIR MARCOS MARTINS, 8 - 

ALTAIR NUNES FERREIRA e 9 - HEBERT FERREIRA MAIA;  Constatando a 

existência de quórum legal, o Presidente declarou aberta a reunião legislativa, dando 

início aos trabalhos.  A Vereadora SUELY MARIA MARTINS FREITAS fez a leitura 

de uma referência bíblica. Os trabalhos obedeceram à ordem regimental, na forma 

seguinte: PEQUENO EXPEDIENTE: I – Leitura e discussão de Ata da reunião 

anterior: a) Reunião ordinária – realizada em 02 de agosto de 2015 – Na falta de 

impugnação restou aprovada na forma regimental; II – Leitura de Correspondências e 

Comunicações: a) Nada Consta; III – Apresentação de proposições: a) Pedido de 

providência nº030/2017; b) Pedido de Providência nº032/2017; c) Pedido de 

Providência nº033/2017; d) Pedido de Providência nº034/2017; e) Pedido de 

Providência nº035/2017; f) Projeto de Lei Complementar nº02/2017 de autoria do 

Executivo Municipal; g) Projeto de Lei nº07/2017 de autoria do Executivo Municipal; 

h) Projeto de Lei nº08/2017 de autoria do Executivo Municipal; i) Projeto de Lei 

nº09/2017 de autoria do Executivo Municipal;  j) Projeto de Lei nº10/2017 de autoria do 

Executivo Municipal; l) Projeto de Lei nº11/2017 de autoria do Executivo Municipal;  

m) Projeto de Lei nº12/2017 de autoria do Executivo Municipal; IV- Leitura de 

pareceres: a) Nada Consta; V – Oradores inscritos: Na oportunidade o senhor 

Laudenir Gomes Diniz, representante do grupo dos homens do terço em Santa Bárbara 

do Leste solicitou aos senhores Vereadores uma ajuda a um dos seus membros que 

atualmente passa por dificuldade em consequência de grave doença e qualquer ajuda 

será bem vinda nesse momento. Em resposta os Vereadores se dispuseram a ajudar no 

que fosse possível. Na sequencia o senhor presidente concedeu a palavra aos 

funcionários da Emater de Santa Bárbara do Leste senhor Antônio Mantovani e Lourdes 

da Glória Benedito Cardoso que estiveram no Plenário da Câmara para fazerem a 

apresentação do relatório anual dos trabalhos desenvolvidos pela Emater durante o 

exercício de 2016. Salientando que os resultados foram positivos graças ao empenho de 

todos e principalmente dos órgãos públicos que colaboraram em propiciar meios 
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necessários no desenvolvimento das ações junto ao produtor rural e outros beneficiários. 

Em seguida foi concedida a palavra ao Secretário Municipal de agricultura senhor Célio 

Teixeira Maia que a princípio agradeceu a oportunidade de poder estar apresentando 

algumas das suas atividades à frente dessa secretaria. As melhorias foram sendo 

realizadas no decorrer desses meses como: A situação do lixão que foi o primeiro 

desafio encontrado e hoje se encontra em condições melhores; A limpeza do leito dos 

rios; O trabalho desenvolvido com a Bacia do Rio Caratinga; O suporte técnico da 

AMURCOF (Associação das Mulheres do Córrego dos Ferreiras); Parceria da 

Associação dos Ferreiras com o Senai para a realização de vários cursos 

profissionalizantes na região;  A festa do agricultor que teve a parceria da Secretaria de 

Agricultura e a Assistência Social, com um resultado satisfatório; Falou também da 

recuperação das nascentes, um grande trabalho que está sendo desenvolvido no 

Município de Santa Bárbara do Leste. Finalizando se comprometeu enquanto estiver a 

frente dessa secretaria trabalhar junto com o produtor rural sempre em busca de 

melhorias. GRANDE EXPEDIENTE: I – Discussão e votação dos projetos em pauta: 

a) Votação de Pedido de providência nº030/2017 de autoria do Vereador Altair Nunes 

Ferreira - Aberta a discussão, nenhum dos Vereadores quis se manifestar; Posto em 

votação o mesmo foi aprovado por 06 (seis) votos favoráveis, nenhum contrário e 

nenhuma abstenção; b) Votação de Pedido de providência nº032/2017 de autoria do 

Vereador Ronivaldo Ferreira da Silva - Aberta a discussão, nenhum dos Vereadores quis 

se manifestar; Posto em votação o mesmo foi aprovado por 06 (seis) votos favoráveis, 

nenhum contrário e nenhuma abstenção; c) Votação de Pedido de providência 

nº033/2017 de autoria do Vereador Ronivaldo Ferreira da Silva - Aberta a discussão, 

nenhum dos Vereadores quis se manifestar; Posto em votação o mesmo foi aprovado por 

06 (seis) votos favoráveis, nenhum contrário e nenhuma abstenção; d) Votação de 

Pedido de providência nº034/2017 de autoria do Vereador Geraldo Magela da Silva 

Araújo - Aberta a discussão, nenhum dos Vereadores quis se manifestar; Posto em 

votação o mesmo foi aprovado por 06 (seis) votos favoráveis, nenhum contrário e 

nenhuma abstenção; e) Votação de Pedido de providência nº035/2017 de autoria do 

Vereador José Geraldo de Oliveira - Aberta a discussão, nenhum dos Vereadores quis se 

manifestar; Posto em votação o mesmo foi aprovado por 06 (seis) votos favoráveis, 

nenhum contrário e nenhuma abstenção; II – Discussão e votação das demais 

proposituras: a) Nada Consta; Finalizando o senhor presidente cumpriu informar aos 

Vereadores presentes que por motivo de grande relevância a Vereadora Suely Maria 

Martins precisou se ausentar antes do término da reunião, ausência esta devidamente 

justificada e abonada pelo senhor presidente. Em tempo foi constatado que durante o 

processo de votação das matérias em pauta o Vereador Altair Nunes Ferreira se ausentou 

do plenário se confirmando até o término da reunião legislativa. Na sequencia solicitou 

aos senhores vereadores que durante a reunião procurassem não ficar tão dispersos, 
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principalmente quanto à apresentação dos Secretários Municipais em Plenário que sem 

dúvida alguma é de grande interesse de todos que tem o dever de zelar pelo Município de 

Santa Bárbara do Leste. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a 

presente reunião. Convocando os senhores vereadores para a próxima a realizar-se dia 

20 de setembro de 2017. Santa Bárbara do Leste - MG, 06 de setembro de 2017. 

 

 

 

 

 

            José Geraldo de Oliveira 

                     Presidente 

 

 

 

          Josias Marçal Júnior 

              Secretário da Mesa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


